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S květnem začnou práce v humpolecké Husově ulici, které se neobejdou bez 

uzavírky silnice 
 

Plánovaná kompletní rekonstrukce Husovy ulice odstartuje v úterý 2. května. Kvůli rozsahu 

prací musí obyvatelé města i jeho návštěvníci počítat s nutným omezením až do konce srpna. 

Silnice v úseku od pošty po křižovatku s Rašínovou ulicí bude po celou dobu oprav uzavřena, 

pěší se v blízkosti staveniště budou moci pohybovat se zvýšenou opatrností ve vyznačených 

koridorech.  

 

Jak vysvětlil místostarosta Humpolce Ing. Květoslav Namyslo, po rekonstrukci naléhavě volal 

zejména velmi špatný stav vozovky. „Průjezd auty po zvlněném povrchu způsobuje značný 

hluk a silné otřesy, což se bezprostředně dotýká hlavně lidí, kteří v blízkosti žijí nebo pracují. 

Zároveň je v této části města zastaralá kanalizace a zastaralý vodovodní řad, tudíž jsme se 

rozhodli pro kompletní rekonstrukci,“ nastínil hlavní důvody oprav Květoslav Namyslo s tím, 

že v novém budou i chodníky a veřejné osvětlení. Díky kolmým stáním se pak oproti 

současnému stavu navýší počet míst pro parkování a zlepšení se dočkají také chodci, pro které 

bude ulice bezpečnější. Nová podoba lokality bude korespondovat s již dříve 

zrekonstruovanými ulicemi v okolí – s Rašínovou a Žižkovou ulicí. Důstojná úprava nemine 

ani okolí architektonicky cenné budovy pošty.  

 

Projekt úpravy Husovy ulice vypracovala humpolecká firma OK Plan Architects v rámci 

záměru postupné rekonstrukce území od Školní ulice (restaurace Na Baronce) přes 

Havlíčkovo náměstí a Husovu ulici až ke křižovatce s Rašínovou ulicí. Letos se uskuteční 

první etapa, o realizaci oprav prostranství Havlíčkova náměstí a ulice Školní po restauraci Na 

Baronce bude rozhodovat zastupitelstvo města v dalších letech. S celým projektem se zájemci 

mohli seznámit na veřejném projednání, které se konalo i za přítomnosti zástupce projektanta.  

 

Samotné práce bude mít na starosti firma Swietelsky stavební, jež zakázku získala ve veřejné 

soutěži.  Městský rozpočet zakázka vyjde na zhruba šestnáct milionů korun. Rekonstrukce 

bude trvat čtyři měsíce, tedy do konce srpna.  

 

Autobusové zastávky u pošty budou po dobu oprav přemístěny z Lnářské ulice do Hálkovy 

ulice. Podobně tomu bylo loni, kdy se rekonstruovala křižovatka u bývalých mléčných 

lahůdek. Objízdná trasa bude vyznačena a povede ulicí Na Kasárnách kolem rybníku Cihelna, 

přes Hálkovu a Lnářskou ulici k Havlíčkovu náměstí.   
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